

Почему так важно учить ребенка финансовой грамотности?

Как часто Вы сами испытываете стресс, связанный с деньгами? Когда Вы пытаетесь погасить ипотеку, или думаете о своем выходе на пенсию, «денежный стресс» является довольно распространенной проблемой многих людей. Вероятно, Вы уже знаете, какие шаги Вы должны были сделать и не сделали, и каких ошибок Вам стоило бы избежать. И сейчас есть хороший шанс получить надежду, что у Вашего ребенка все будет намного проще.

Есть несколько причин, почему так важно учить ребенка управлять своими деньгами.

Чтобы он был меньше подвержен стрессу, связанному с деньгами, когда станет взрослым.

Чтобы он имел возможность жить с комфортом.

Чтобы он не жил с Вами, когда уже станет взрослым, только потому, что он не может позволить себе жить самостоятельно.

Чтобы у него была лучшая жизнь, чем у Вас.





Краевое государственное автономное учреждение социальной защиты «Камчатский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних»

Финансовая грамотность начинается в семье!

Уважаемые родители! На собственном опыте Вы уже знаете, как трудно отказать ребёнку в покупке чего-либо для него такого нужного, необходимого прямо здесь и сейчас! Дети хотят всё, сразу и немедленно! Во избежание детских истерик, ненужных трат и сохранения своей нервной системы, нужно уже с маленького возраста объяснять детям, откуда берутся и как в семье расходуются деньги.

Предлагаем Вам эффективные финансовые рекомендации для просвещения ваших детей!

«Как оптимизировать семейный бюджет?»

Не оставляйте без внимания испорченные ребёнком одежду, книги, игрушки. Объясните, что новая покупка этой вещи потребует такого же количества денег. Предложите ребёнку починить испорченную вещь.

Поручите ребёнку собирать мелкие монеты в копилку, подсчитайте собранные за неделю деньги и обсудите, что на них можно купить.

Поговорите с ребёнком о том, что любые деньги выплачены за труд и к ним надо относиться уважительно.

Не отстраняйте детей при решении бытовых задач по управлению семейным бюджетом.

Почаще берите ребёнка за покупками, чтобы дети видели, что все покупки оплачиваются деньгами, полученными родителями за труд.

АЗБУКА
ДЕНЕГ

5 ВАЖНЫХ
ВОПРОСОВ



Дайте ребенку знания о деньгах.

Дети растут. Рано или поздно они станут взрослыми. Какие знания и уроки они сейчас получают от Вас, именно такими они, впоследствии, и станут учениками, работниками, мужьями и женами, родителями, бабушками и дедушками. Некоторые знания особенно важны. Причем, чем в более раннем возрасте Ваши дети получают самые важные знания, тем больше ошибок им удастся избежать в зрелом возрасте.

Некоторые из этих уроков, полученных в детстве, относятся к любви, работе, жизненным ценностям. Родители, как правило, учат ребенка тому, что важно для них. Ваша задача — дать своим детям такие уроки, которые помогут им научиться быть успешными, счастливыми и продуктивными.

К сожалению, одна из наук, которой очень часто пренебрегают, это наука денег. Очень многие дети растут без навыков обращения с деньгами. То ли их родители не чувствуют себя уверенно в разговоре о деньгах, то ли они не думают, что это важно.

Деньги — это не та наука, которую надо изучать уже будучи взрослым. Последствия могут быть слишком значительными. Как пример, финансовый стресс, который может вызвать другие заболевания и расстройства. Или это может быть жизнью «от зарплаты до зарплаты» и полное отсутствие сбережений. В любом случае, у таких людей жизнь всегда труднее, чем она должна быть. На Вас, как на родителей, лежит ответственность научить ребенка быть финансово грамотным.